

中国共产党河南省第十届委员会第九次全体(扩大)会议召开

(上接第一版)

全会指出,实施乡村振兴战略、做好“三农”工作,必须进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对习近平总书记重要讲话精神,看一看哪些方面做得比较好、哪些方面做得不到位、哪些方面还存在问题,在扬长补短、提质增效上下功夫。总的要求是:全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持农业农村优先发展总方针,围绕农业农村现代化总目标,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,把强县和富民统一起来,把改革和发展结合起来,把城镇和乡村贯通起来,统筹推进“五大振兴”,着力扛稳粮食安全重任,推进农业供给侧结构性改革,树牢绿色发展理念,补齐农村基础设施短板,夯实乡村治理根基,用好深化改革法宝,努力实现农业强、农村美、农民富,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化、让中原更加出彩奠定坚实基础。

全会强调,要牢记习近平总书记重托,不断深化实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的河南实践。要坚持藏粮于地、藏粮于技,守住耕地红线保粮田,提高土地质量拓产能,用好现代化手段增产出,在稳步提升粮食产能上展现新作为。要大力推进农业供给侧结构性改革,以结构优化、品牌塑造、龙头带动、“三链同构”提高农业质量效益,在提升农业竞争力上探索新路径。要建设美丽乡村,抓环境修复保护促进“生态美”,抓人居环境整治促进“生活美”,抓土壤污染防治促进“生产美”,加大农村基础设施建设力度,在营造良好生态环境上塑造新优势。要夯实基层基础,把村党组织建成坚强堡垒,把优良乡风传遍千家万户,把有效治理落到千家万户,在推进乡村治理体系治理能力现代化上积累新经验。要聚焦农民和土地、农民和集体、农民和市民的关系,深化农村土地制度改革,深入推进农村集体产权制度改革,培育新型农业经营主体,在激发动力活力上求得新突破。

全会强调,要紧盯优先任务,坚决打好打赢脱贫攻坚战。习近平总书记关于脱贫攻坚一系列重要讲话如响警钟,告诫我们越是关键时期越不能松劲麻痹,必须坚决做到不获全胜决

不收兵。要坚持问题导向,紧盯思想认识尚有偏差、落实精准方略还有差距、形式主义官僚主义时有发生等问题,抓好整改落实,确保改到位、改彻底。要坚持聚焦脱贫质量、聚力克难攻坚,咬定“两不愁三保障”目标,紧盯深度贫困地区和特殊困难群体,统筹非贫困县、非贫困村,一鼓作气、顽强作战,抓好持续攻坚。要坚持防返贫防松劲、抓好巩固提升,建立稳定脱贫长效机制,稳住已脱贫人口、已脱贫村、已脱贫户的脱贫成果,做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。

全会强调,要加强党的领导,为实施乡村振兴战略、做好“三农”工作提供坚强保证。各级党委、政府要把实施乡村振兴战略、做好“三农”工作放在经济社会发展全局中统筹推进,把五级书记抓落实的责任真正扛起来,把农业农村优先发展鲜明导向真正树起来,把规划引领这件大事真正抓起来,把农民主体作用真正发挥出来。县域是实施乡村振兴战略的主阵地,要把“三起来”作为县域治理的方向,“三结合”作为乡镇工作的遵循,夯实基层基础,锤炼过硬作风,持续营造学党的氛围、严的氛围、干的氛围,确保各项工作落到实处。

全会号召,全省上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,埋头苦干、锐意进取,坚定不移推进乡村振兴战略的河南实践,在希望的田野上谱写中原更加出彩的“三农”篇章。

全会以视频会议的形式召开。在省会会场参加会议的有:十届省委委员、省委候补委员。不是省委委员、省委候补委员的省人大、省政府、省政协省级领导同志,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长,省军区司令员;不是省委委员、省委候补委员的省辖市党委和政府主要负责同志,省委各部委主要负责同志,省纪委监委领导班子成员,省委巡视组正厅级巡视专员,省人大、省政协各专门(工作)委员会主要负责同志,省直机关和中央驻豫正、副厅级单位主要负责同志;在郑的省管企业、省管本科高等院校党委主要负责同志,省脱贫攻坚督查巡查组组长。部分党的十九大的省第十次党代会基层一线代表。

范湖乡:推动结构调整 助力乡村振兴

本报记者 武芳

“现在我们已经引进东北优质黑木耳菌种3万袋,预计可实现产值5万元,吸收本村2户贫困户务工就业,增加收入8000元。同时,我们发展秋黄种植20亩,采用吸收贫困户入股,在家庭农场务工等方式,带动8户贫困户增收2万余元,实现脱贫致富。”日前,襄城县范湖乡王村支部书记刘献勋站在本村塑料大棚前高兴地说。

范湖乡是襄城县第一人口大乡,也是农业第一大乡,拥有9万多农业人口,10万亩耕地。长期以来,该乡主要以小麦、大豆等传统农业种植为主,兼具少量烟叶、辣椒经济作物种植,是典型的平原农业乡镇,自然资源

匮乏,工业基础薄弱,经济发展迟缓。那么如何带领农民致富,实现乡村振兴?成为范湖乡党委、乡政府考虑的主要问题。

今年,经过广泛征求意见,范湖乡确定走绿色发展的路子,以调整种植结构,壮大集体经济的转型为发展目标,以高效农业、特色农业、观光农业为基础,决心用3至6个月时间,让新型高效农业种植项目在范湖乡初具规模。

一年之计在于春,调整结构步履维艰。4月15日晚,在襄城县“两会”紧张进行的间隙,范湖乡党委、乡政府召开党政班子扩大会议,安排今年重点

进行的10项工作,并决定由在家的班子成员组织34个村的支部书记、村委会主任、会计、村种植大户、致富能手,到鄢陵县和本地的先进乡镇学习林果经济、食用菌、特色蔬菜和花卉种植。同时,还聘请县农业农村局专家在乡文化大院进行种植业结构调整培训会,积极动员干部群众参加。

目前,范湖乡已规划并实施种植秋黄瓜60亩、大蒜1000亩、黄蜀葵

600亩,引进食用菌5万袋,繁殖培育蜡梅160余亩,发展路肩经济,由种植大户带头种植,积累经验,计划明年建成村村有项目,户户有增收路子。同时,以思想道德提升为根本,以乡土文化滋养为基点,以移风易俗为抓手,开展为期半年的“兴家风、淳民风、正乡风”活动,着力实现乡村振兴“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的要求。

新时代 幸福都是奋斗出来的



4月23日,市市场监督管理局开展“政务开放日”活动,邀请人大代表、政协委员及群众代表参观96333电梯应急处置中心、许昌国家质检中心。图为参与活动人员了解发制品检验检测流程。本报记者 魏东雅 通讯员 贾新功 摄

“童眼看魏都,争当追梦人”活动圆满落幕

4月27日,共青团魏都区、魏都区教体局、魏都区社工委联合举办“童眼看魏都,争当追梦人”征文、绘画、摄影活动颁奖仪式,对活动中表现突出的优秀个人进行了公开表彰。据了解,本次活动共收到作品2000余份,充分展现了广大青少年积极向上的精神风貌。(刘晓璐)

许昌帝豪实业公司QC攻关成果丰硕

近日,在许昌帝豪实业公司2019年度QC成果发布会上,共有9个来自各工段生产一线的小组参加发布。现场发布的成果作品注重用数据说话,充分体现了各小组成员之间的团队协作能力及分析解决问题的能力,对今后质量管理小组活动的开展起到了很好的促进作用。(陈阳)

简讯

手,以作风转变为保障,坚决打赢“三年攻坚、综合改革、质量提升”三大战役,着力实现教育基础设施由底线达标向高质量、信息化、现代化的跨越,各级各类教育由基本均衡向优质均衡的跨越,教育改革由单项改革向全方位综合改革的跨越,扎实推进全市教育高质量发展。

在交流环节,代表们畅所欲言。针对座谈会上代表们提出的问题,市教育局相关领导对情况进行了细致的询问,人大代表、政协委员也纷纷建言,共同为许昌教育事业发展出谋划策。

市教育局举办2019年上半年政务开放日活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 杨继奎)我市教育发展现状如何?基础教育提升三年攻坚取得了哪些成绩?教育信息化开展情况怎样……4月25日,市教育局举行2019年首次政务开放日活动,30余名人大代表、政协委员、家长代表及媒体代表通过活动了解我市教育发展现状,并为教育发展建言献策。

当日8时,参加活动的各界代表们齐聚市教育局,代表们通过观看视频的形式,了解了教育信息化推进情况。随后,他们走入市教育局三年攻坚办,了解许昌市基础教育提升三年攻坚取得的成果。走出市教育局,代表们乘车来到市二高操场,现场观摩本年度主城区中招体育考试,了解现代技术在保障考试公平、公正、透

明方面的作用。观摩结束后,在许昌高中举行的恳谈会气氛热烈。市教育局局长杨钧安就近年来我市教育发展的基本情况及下一步的工作向各位代表进行了汇报。他表示,2019年全市教育工作将以办好人民满意教育、促进优质均衡为目标,以“基层支部建设年”“全面深化改革年”和“教育质量提升年”为抓手

2019年中国北京世界园艺博览会 展馆风采

中国馆

国际馆

植物馆

生活体验馆

奶内剧场

为了民族复兴、英雄烈士谱



张周勤像 新华社发

张周勤:铁血丹心至死不渝的革命烈士

的一生都在为人民的解放事业而奋斗,受尽千般折磨始终不向敌人低头,牺牲时年仅30岁。”革命烈士张周勤的孙子张光辉说,在生活和工作中,家人始终严格要求自己的言行,不能有损烈士形象。

张周勤,又名张行一,化名胡轩,1917年生于陕西省长安县马王镇(今陕西西安市西咸新区沣西新城马王街办)。他自幼勤奋好学,九一八事变后,张周勤和同学一道投入抗日救亡运动,利用暑假组织学生抗日救亡演出队,深入西安周边农村、部队宣传抗日,为拯救民族危难奔走呼号。

1937年,张周勤在西安参加了中国共产党领导下的外围组织“中华民族解放先锋队”,并于同年9月加入中

国共产党。年底,中共陕西省委决定抽调一批党员到延安抗日军政大学学习。刚刚结婚3天的张周勤告别新婚妻子,在家人不舍中奔赴延安,接受系统的军事理论教育。

抗大毕业后,张周勤被分配到十八集团军三原联络站任站长,负责接送投奔延安的进步青年,并为营救前往延安途中被敌特机关扣押的进步青年做了大量工作。1939年,他被调往中共中央西北局办公厅任文书科科长。

1946年,全面内战爆发,国民党军队胡宗南部大举进犯延安,张周勤被调往陕甘宁边区保安处情报科,先后到榆林、陇东一带做情报调查工作。

1947年1月,张周勤到西安侦察

敌情。在长安县争取国民党中统特务时,引起了国民党特务的注意,不幸被捕入狱。半年多的时间里,敌人对张周勤用尽了酷刑,但他始终坚贞不屈,充分体现了共产党人的英雄气概。1947年10月7日,年仅30岁的张周勤在西安被敌人杀害。

每到清明时节,都会有大批党员干部和群众来到位于张周勤故乡的烈士陵园祭奠他。来来往往的人群中,常常能看到烈士的孙子张光辉的身影。他如今接过父亲的接力棒,继续在烈士陵园和展览馆义务讲解爷爷的英雄事迹。“希望你们珍惜现在的美好生活,努力学习,做好共产主义接班人。”张光辉对前来扫墓的学生们说。

关于许昌市文峰北路提升改造施工期间实施车辆分流绕行的公告

为保障文峰北路(老国道107)提升改造工程顺利实施,按照《关于认真贯彻落实公路安全保护条例的通知》中关于公路养护封闭施工管理的相关规定,报经有关主管部门同意,对行驶该路段车辆实施限行,并制定分流绕行路线,公告如下。

- 一、限行时间
2019年5月5日零时-2020年3月31日24时。
- 二、限行区域
文峰北路北外环咀庄环岛至S325彭花路交叉口。
- 三、绕行线路
(一)小型车辆及客车。
1.小型车辆(含小客车)。双向通行:建德路-滨河路-万通大道-腾飞大道。

- 道-许昌北环;许昌北环-魏武大道-建德路。
- 单向通行:从文峰北路道路两侧非机动车道通行,其中聚贤街至昌盛路之间路段因3座桥梁施工,道路全幅封闭,车辆需经魏武大道、魏水路绕行。
- 2.大客车、公交车。
大客车、公交车可从建德路-滨河路-万通大道-腾飞大道-许昌北环或许昌北环-魏武大道-建德路双向通行。
- (二)过境大货车。
1.自漯河方向至新郑、郑州:G107线-S237线枪张路(向北)-新G107线-S325线-G107线或走京港澳高速。
- 2.自新郑、长葛方向至漯河: S325线彭花路(半

- 幅通行)-新G107线-G107线或走京港澳高速(长葛东站)、郑尧高速(长葛西站)。
- 3.自平顶山、襄城方向至郑州、开封: S103线-S325线-G107线; S103线-G107线-S220线许开路或走兰南高速(襄城站)-永登高速。
- 4.自平顶山、襄城方向至漯河、周口:由G311线、S329线茨道路、S238线向东。
- 5.自禹州方向至开封、周口: S103线-S325线彭花路-S220线许开路/S219线(新G230线)、S103线-G107线-S220线许开路或走郑尧高速(禹州东站)-永登高速。

文峰北路提升改造工程建设指挥部办公室
2019年4月29日